



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)12月18日,中国少年先锋队淮南市第三次代表大会胜利召开,来自全市各地的近200名少先队员、辅导员和少先队工作者代表参加会议。

开幕会上,少先队员代表慷慨激昂地献词,团市委、市教体局负责同志分别致词。大会全面总结了全市少先队过去五年来的工作,研究谋划了今后五年全市的少先队工作,团结教育引导广大少先队员为奋力谱写中国式现代化淮南篇章时刻准备着。

近年来,全市少先队工作取得显著成绩,各级团组织和教体部门不断提高团结、教育、引导、服务少年儿童的能力和水平,各级少先队组织和少先队工作者持续当好少年儿童的筑梦人、引路人、贴心人,社会各界为少年儿童茁壮成长营造良好环境。广大少年儿童志存高远、始终爱党爱国,用行动兑现“请党放心、强国有我”的铮铮誓言,笃信好学、始终奋发向上,增长才干本领,强健体魄、始终自信阳光,努力成长为堪当强国建设、民族复

兴大任的栋梁之材。

少代会既是一次青春的集结,也是一次梦想的起航。会后,少先队员、少先队辅导员、少先队工作者纷纷联系实际,围绕大会谈思考认识、谈工作建议、谈落实考虑。

市少先队总辅导员马运表示,大会的胜利召开让全市少先队辅导员都备受鼓舞,“我们将以此次大会精神为指引,团结教育引导少年儿童始终坚定不移听党话、跟党走,激励他们传承红色基因,赓续红色血脉,争做时代新人”。凤台县实验小学少先队大队长黄语睿表示:“我会牢记红领巾的使命,厚植家国情怀,涵养进取品格,勤学善思笃行,保持健康身心。星星火炬,代代相传,请党放心,强国有我!”

青年之声

A1

2024年12月20日

责编:刘玉 版式:刘静 校对:李大志



流光溢彩夜寿州

当夜幕降临,千年古城寿县亮起华灯,流光溢彩,璀璨夺目,呈现出迷人的夜景,散发着别样的魅力。

寿县是楚文化的故乡,为国家历史文化名城,是安徽省重点旅游城市之一、长三角百佳旅游休闲名城。近年来,通过一系列文旅活动和创新产品,古城寿县吸引了大量游客,成为安徽旅游的热点。

本报记者 张雪峰 摄影报道

追求卓越 勇于创新 全国大学生智能汽车竞赛安徽赛区创佳绩



本报讯(通讯员 丁成龙 摄影报道)近期,2024年第十九届全国大学生智能汽车竞赛室外智能车挑战赛在安徽工程大学成功举办。来自哈尔滨工业大学、山东大学、武汉大学等全国162所高校的235支队伍展开激烈角逐,安徽理工大学两支参赛队在全国总决赛取得佳绩,室外5G远程驾驶无人车赛获得全国一等奖,室外ROS无人车赛获得全国二等奖。该校历来高度重视各类大学生学科竞赛和创新实践活动,将各类学科和科技竞赛作为人才培养和创新教育的重要抓手,注重培养创新型、复合型和应用型人才,着力锻造学生的创新思维和实践能力。

全国大学生智能汽车竞赛作为中国高等教育学会列出的所有学科中19个

含金量最高的大学生学科竞赛之一,是教育部、财政部“质量工程”支持的国家级A类大学生学科和技能竞赛。竞赛以“立足培养,重在参与,鼓励探索,追求卓越”为宗旨,是面向全国大学生的一种具有探索性的工程实践活动。室外专项赛对于比赛场地要求较高,同时更加贴近产业化,对参赛学生的创新和实践能力提出了更高要求,主要考查无人车的智能控制技术、ROS应用、机器视觉、电子电路、激光雷达、深度摄像机、SLAM、路径规划、自主导航等多项先进技术,熟练地掌握系统开发与调试等技能,进而增强大家的创新意识、创新精神、创新品质,提升实践技能和解决复杂工程问题的能力。